
Zápisnica 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Kolačkov, konaného dňa 19. februára 2026 

o 15.00 hod. v zasadačke obecného úradu. 

__________________________________________________________________________________ 

Prítomní:  Pavol Zamiška 

   Bc. Daniela Čudejková 

   Ing. Martin Dziak 

Mgr. Ružena Kuzárová 

Jozef Majkut 

PaedDr. Veronika Onuferová, PhD. 

Ján Zamiška 

Pavol Zamiška 

PaedDr. Peter Žoldák 

Mgr. Gabriela Zamišková, ekonómka obce 

Mária Tomková, kontrolórka obce 

Mgr. Martina Žoldáková, zapisovateľka 

Neprítomní:  Jozef Reľovský 

    

    

Ostatní prítomní: Mgr. Gabriela Vilčeková 

       

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Informácia poslancom (projekty, investície a pod.) 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 – návrh 

6. Správa o prevode nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. i) Zákona o obecnom zriadení 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025 

8. Zmluva o prevode správy majetku obce (MŠ) – návrh 

9. Zriadenie komunitného centra 

10. Žiadosti  

11. Rozpočtové opatrenia č. 8/2025, 1/2026 

12. Rôzne 

13. Návrh uznesení 

14. Záver 

 

K bodu 1/ 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Pavol Zamiška, ktorý ho zároveň viedol. Privítal 

prítomných poslancov a hostí, konštatoval uznášaniaschopnosť obecného zastupiteľstva a oboznámil 

prítomných s programom rokovania. Program bol poslancom doručený spolu s pozvánkou a materiálmi 

na zasadnutie. 

 

Návrh uznesenia OZ  č. 01/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove  s c h v a ľ u j e  

 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa priloženej pozvánky. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Informácia poslancom (projekty, investície a pod.) 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 – návrh 

6. Správa o prevode nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. i) Zákona o obecnom zriadení 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025 



8. Zmluva o prevode správy majetku obce (MŠ) – návrh 

9. Zriadenie komunitného centra 

10. Žiadosti  

11. Rozpočtové opatrenia č. 8/2025, 1/2026 

12. Rôzne 

13. Návrh uznesení 

14. Záver 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

Starosta vyzval prítomných poslancov na prednesenie návrhov na doplnenie programu. Keďže nikto z 

prítomných poslancov návrh na doplnenie programu nepredložil, zasadnutie obecného zastupiteľstva sa 

riadilo schváleným programom. 

 

K bodu 2/ 

V tomto bode boli starostom obce určení overovatelia a zapisovateľ zápisnice: 

1. Pavol Zamiška 

2. PaedDr. Peter Žoldák 

Za zapisovateľku určil Mgr. Martinu Žoldákovú. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 02/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove  u r č u j e 

 

1. za zapisovateľku riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Mgr. Martinu Žoldákovú, 

2. overovateľov zápisnice Pavla Zamišku a PaedDr. Petra Žoldáka. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 3/ 

V tomto bode starosta obce oboznámil prítomných s plnením uznesení prijatých na predchádzajúcom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva a konštatoval, že úlohy z nich vyplývajúce boli splnené. Následne 

vyzval poslancov na hlasovanie: 

 



Návrh uznesenia OZ č. 03/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

informáciu starostu obce o plnení uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, s konštatovaním, 

že všetky uznesenia boli splnené. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 4 a k bodu 9/ 

Starosta obce informoval prítomných o aktuálnom stave realizácie projektu „Prestavba, nadstavba a 

prístavba objektu MŠ – obec Kolačkov“. Uviedol, že prevádzka materskej školy bola obnovená dňa 

05.02.2026. 

Ďalej podal informáciu o priebehu realizácie projektu „Odstránenie dvojzmennej prevádzky v ZŠ v obci 

Kolačkov“. Konštatoval, že stavebné práce prebiehajú bez závažnejších problémov a začiatok 

kolaudačného konania je predpokladaný v mesiaci apríl 2026. 

Zároveň uviedol, že obec očakáva poukázanie ďalších finančných prostriedkov formou zálohových 

platieb určených pre základnú a materskú školu po spustení procesov v štátnej pokladnici. 

Starosta ďalej informoval, že obec sa v minulom roku zapojila do výzvy Environmentálneho fondu na 

získanie dotácie na obstaranie techniky (traktora), pričom doposiaľ nebola doručená odpoveď.                        

Z uvedeného dôvodu je potrebné opätovne schváliť zapojenie obce do novej výzvy. Po krátkej diskusii 

vyzval poslancov na hlasovanie. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 04/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    s c h v a ľ u j e 

 

realizáciu projektu s názvom: „Oblasť C: Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva“                       

(ďalej len „Projekt“), 

- predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie z Environmentálneho fondu na realizáciu 

Projektu, 

- prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000 EUR, v prípade jej schválenia, 

- zabezpečenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce na spolufinancovanie Projektu vo 

výške minimálne 5 % z oprávnených nákladov Projektu,  

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov Projektu z rozpočtu obce. 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              



(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

Ďalej starosta uviedol, že projektová dokumentácia na zberný dvor je už urobená, a aj uhradená z 

prostriedkov poskytnutej dotácie. Zároveň uviedol, že momentálne sa kreslí projektová dokumentácia na 

vodojem, vodovod, kanalizáciu a vrt smerom ku prvému mostu.  

Starosta oboznámil prítomných, že sa kreslí aj projektová dokumentácia na cestu od kaplnky Jána 

Nepomuckého až po celej zadnej časti ku rómskej osade. 

 

V tomto bode starosta otvoril aj bod programu 9 – Zriadenie komunitného centra.  

V rámci bodu programu č. 9 – Zriadenie komunitného centra – starosta obce oboznámil poslancov s 

výsledkami pracovného stretnutia, ktoré sa uskutočnilo za účasti prof. PhDr. Ing. Ladislava Bučka, PhD., 

správcu farnosti Mgr. Róberta Gurčíka a poslancov obecného zastupiteľstva p. Dziaka, P. Reľovského 

a p. Kuzárovej. Uviedol, že pán profesor sa v rámci svojej pedagogickej a odbornej činnosti venuje oblasti 

misiológie a charitatívnej práce na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce a prejavil záujem 

realizovať komunitné a misijné aktivity aj v obci Kolačkov, najmä v lokalite obývanej obyvateľmi z 

marginalizovanej rómskej komunity. 

Starosta uviedol, že za týmto účelom by bolo vhodné vytvoriť podmienky na realizáciu uvedených aktivít 

zriadením komunitného centra formou dočasných modulových stavieb (unimobuniek), pričom by obec 

mohla na tento účel požiadať o finančné prostriedky z dotačných zdrojov. 

V následnej rozprave poslanci diskutovali o konkrétnej predstave fungovania komunitného centra, jeho 

umiestnení, organizačnom zabezpečení a prevádzke. Poslanec p. PaedDr. Peter Žoldák  a poslankyňa p. 

PaedDr. Veronika Onuferová,PhD., vyjadrili nesúhlas s umiestnením komunitného centra v blízkosti 

existujúcej osady a navrhli ako alternatívu jeho situovanie v dolnej časti obce - pri ihrisku. Poslankyňa p. 

Onuferová zároveň uviedla, že podľa jej názoru je predmetná lokalita dlhodobo problémová a jej ďalšie 

rozširovanie a prípadne ďalšie aktivity by mohli negatívne vplývať na kvalitu života obyvateľov 

bývajúcich v jej bezprostrednej blízkosti. Poslanec p. Žoldák navrhol, aby sa k otázke umiestnenia 

komunitného centra uskutočnilo miestne referendum. Väčšina poslancov však vyjadrila podporu 

realizácie projektu. Zdôraznili potrebu systematickej pomoci marginalizovanej rómskej komunite a 

uviedli, že z hľadiska efektivity poskytovanej pomoci je vhodné, aby sa komunitné aktivity realizovali v 

bezprostrednej blízkosti cieľovej skupiny. 

Svoje stanovisko vyjadrila aj p. poslankyňa Mgr. Ružena Kuzárová, ktorá ako pedagogická 

zamestnankyňa Základnej školy v Novej Ľubovni podporila realizáciu projektu. Na základe svojej praxe 

poukázala na sociálnu situáciu viacerých rodín a potrebu systematickej práce s deťmi aj ich rodičmi. 

Uviedla, že komunitné centrum môže prispieť k zlepšeniu spolupráce medzi školou, rodinou a obcou, k 

podpore vzdelávania žiakov a k pozitívnemu ovplyvneniu ich školských výsledkov a dochádzky. 

Do diskusie sa zapojila aj hlavná kontrolórka obce, ktorá poukázala na význam realizácie obdobných 

projektov zameraných na podporu a sociálny posun marginalizovaných rómskych komunít. Zdôraznila 

potrebu systematického a preventívneho prístupu a uviedla, že ak sa tejto komunite neposkytne včasná a 

primeraná pomoc, jej problémy sa môžu v budúcnosti prehĺbiť a negatívne ovplyvniť celú obec. Podľa 

jej názoru je dôležité vytvárať podmienky na postupnú integráciu a podporu vzdelávania a sociálneho 

rozvoja a hlavne byť pri riešení  problémov spojených s MRK realistickí. 

Zároveň sa v diskusii poukázal na problém vysťahovania tejto komunity z dôvodu rizika zosuvov v tejto 

oblasti. Starosta obce uviedol, že je potrebné pristupovať k situácii pragmaticky. Podotkol, že presun 

marginalizovanej rómskej komunity z lokality, v ktorej sa dlhodobo nachádza, nie je jednoduchý proces, 

a to ani napriek skutočnosti, že ide o územie so zvýšeným rizikom, vrátane zosuvnej oblasti. Zdôraznil, 

že riešenie tejto situácie si vyžaduje postupné a systémové kroky, nie jednorazové opatrenia a obec už 

vykonala všetky kroky, ktoré sú v jej kompetencii. 

K uvedenému bodu prebehla rozsiahla a vecná, ale názorovo rozdielna diskusia v ktorej svoj názor 

vyslovili všetci zúčastnení poslanci OZ. 

Po tejto rozprave starosta vyzval poslancov k hlasovaniu: 

 

 



Návrh uznesenia OZ č. 05/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove     

 

a) s c h v a ľ u j e 

zámer zriadenia Komunitného centra v obci Kolačkov za účelom realizácie komunitných, 

vzdelávacích a duchovných aktivít, 

 

b) u k l a d á starostovi obce 

zabezpečiť prípravu potrebných podkladov a návrhov súvisiacich s realizáciou uvedeného zámeru. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   7              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, Ján Zamiška, Pavol 

Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    1 

(PaedDr. Veronika Onuferová, PhD.) 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 06/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    s c h v a ľ u j e 

 

zámer zriadenia Komunitného centra v obci Kolačkov formou umiestnenia dočasných modulových stavieb 

(unimobuniek) v určenej lokalite obce – osada MRK. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   6              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut,  Ján Zamiška, Pavol 

Zamiška) 

hlasovali proti:    2 

(PaedDr. Veronika Onuferová, PhD., PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Návrh uznesenia OZ č. 07/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

informáciu starostu obce o aktuálnych projektoch, investíciách, akciách pre obec Kolačkov. 

 



 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 5/ 

V rámci tohto bodu starosta udelil slovo hlavnej kontrolórke obce, pani Tomkovej. Tá v súlade s § 18 f 

ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení oboznámila obecné zastupiteľstvo obce 

Kolačkov s návrhom Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026. Hlavná kontrolórka 

informovala, že kontrolná činnosť, že kontrolná činnosť bude zameraná predovšetkým na: 

1. kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila   

20 000,00 eur v zmysle § 18 f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, 

2. kontrolu dodržiavania zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v nadväznosti na znenie 

zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce, rok 2025, 

3. kontrolu dohody o vykonaní práce, dohody o pracovnej činnosti, príkaznej zmluvy, autorskej 

zmluvy, v nadväznosti na vykonávanie zrážkovej dane z príjmov. 

Zároveň uviedla, že okrem plánovaných kontrol môžu byť vykonané aj kontroly na základe požiadavky 

obecného zastupiteľstva, ako aj mimoriadne kontroly na základe vlastného rozhodnutia. Keďže 

k predloženému návrhu nebolo vznesené žiadne pripomienky ani otázky, starosta vyzval prítomných 

k hlasovaniu. 

  

Návrh uznesenia OZ č. 08/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    s c h v a ľ u j e 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra  na I. polrok 2026. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 6/ 

V tomto bode kontrolórka obce predniesla prítomným poslancom Správu o kontrole prevodov 

nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona o obecnom zriadení. Hlavný kontrolór je 

povinný vykonať za predchádzajúci kalendárny rok kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce, 

ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000,- eur, a to do 60 dní od uplynutia kalendárneho roka. 



Na základe uvedeného možno skonštatovať, že v roku 2025 nebol vykonaný prevod, ktorý by spĺňal 

podmienky v zmysle § 18f ods. 1 písm. i) zákona o obecnom zriadení. Nikto z prítomných nemal žiadne 

pripomienky, preto starosta vyzval prítomných k hlasovaniu: 

 

Návrh uznesenia OZ č. 09/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

Správu o prevode nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. i) Zákona o obecnom zriadení.  

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 7/ 

V tomto bode hlavná kontrolórka obce predniesla správu o svojej činnosti za rok 2025, ktorú je povinná 

predkladať minimálne raz ročne v súlade s § 18f ods. 1 písm. e) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. Uviedla, že svoju činnosť vykonávala podľa schválených plánov 

kontrolnej činnosti a úloh stanovených uvedeným zákonom.  

Plán kontrolnej činnosti na prvý polrok 2025 bol schválený uznesením OZ č. 62/2024 dňa 16.12.2024, 

zatiaľ čo plán na druhý polrok bol prerokovaný a schválený na zasadnutí OZ dňa 09.06.2025 uznesením 

č. 29/2025. Kontroly sa zameriavali na kontrolu bankových výpisov a úhrad z bežného účtu obce, 

kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií obce za 1. Q 2025, kontrolu účtovných a interných 

dokladov, kontrolu pokladničnej hotovosti podľa § 29 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov a kontrolu pokladničných dokladov za obdobie 06/2025 – 10/2025, kontrolu 

a analýzu postupov samosprávy pri riešení prípadov porušovania povinnej školskej dochádzky.        

Zistené nedostatky boli zdokumentované v správach o výsledkoch kontrol a následne predložené na 

najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. K danému bodu nemal nikto žiadne otázky, preto starosta 

vyzval prítomných k hlasovaniu: 

 

Návrh uznesenia OZ č. 10/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025.  

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 



 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 8/ 

Starosta obce informoval poslancov, že po právoplatnom ukončení kolaudačného konania stavby 

materskej školy a po vysporiadaní zmluvného vzťahu medzi obcou a Ministerstvom školstva, výskumu, 

vývoja a mládeže SR obec navrhuje pristúpiť k uzatvoreniu zmluvy o prevode majetku obce Kolačkov do 

správy ZŠ s MŠ Kolačkov. 

K tomuto bodu prebehla krátka rozprava, po ktorej starosta vyzval poslancov k hlasovaniu: 

 

Návrh uznesenia OZ č. 11/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove po prerokovaní predmetu návrhu   s c h v a ľ u j e 

 

a) s c h v a ľ u j e 

zámer prevodu správy majetku obce Kolačkov (budova MŠ a ŠJ s vybavením) na Základnú školu 

s materskou školou Kolačkov, 

b) k o n š t a t u j e, 

že o samotnom prevode správy majetku vrátane presnej špecifikácie majetku, jeho hodnoty a ďalších 

náležitostí rozhodne obecné zastupiteľstvo samostatným uznesením po ukončení finančného 

vysporiadania projektu. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

K bodu 10/ 

V tomto bode starosta uviedol, že prišla žiadosť týkajúca sa poskytnutia finančných prostriedkov /formou 

dotácie/ na činnosť CVČ – záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom na území obce Kolačkov, ktoré 

navštevujú CVČ v Kurime. K žiadosti prebehla krátka diskusia, po ktorej starosta vyzval prítomných 

k hlasovaniu:  

Návrh uznesenia OZ č. 12/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove    s c h v a ľ u j e 

 

poskytnutie finančných prostriedkov na činnosť CVČ v Kurime vo výške 30 € na žiaka z rozpočtu obce na 

rok 2026.  

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              



(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

V rámci predmetného bodu rokovania starosta obce informoval poslancov o doručení žiadosti týkajúcej 

sa navýšenia počtu zamestnancov v školskej jedálni. Uviedol, že hlavná kontrolórka obce v spolupráci s 

ekonómkou obce vykonali prepočet ekonomických ukazovateľov súvisiacich s prevádzkou školskej 

jedálne a školského klubu detí. 

V následnej rozprave sa poslanci zaoberali najmä výškou mzdových nákladov na zabezpečenie prevádzky 

školskej jedálne a ŠKD, ako aj vývojom nákladov na energie a ostatné prevádzkové výdavky. 

Na základe vyhodnotenia uvedených skutočností ekonómka obce navrhla úpravu výšky režijných 

nákladov na stravovanie formou zmeny VZN č. 2/2023, s predpokladanou účinnosťou od 01.04.2026. 

Po krátkej diskusii starosta vyzval prítomných poslancov k hlasovaniu: 

 

 

Návrh uznesenia OZ č. 13/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove     

 

a) b e r i e   n a   v e d o m i e 

informáciu riaditeľa Základnej školy s materskou školou v Kolačkove o potrebe personálneho 

posilnenia školskej jedálne, 

b) k o n š t a t u j e, 

že prípadné navýšenie počtu zamestnancov bude zabezpečené z rozpočtu školy bez dodatočných 

finančných nárokov z rozpočtu obce. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Návrh uznesenia OZ č. 14/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove     

 

a) s ch v a ľ u j e 

zámer zmeny Všeobecne záväzného nariadenia obce Kolačkov č. 2/2023 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni, 



b) u k l a d á 

pripraviť návrh nového VZN upravujúceho výšku réžie a príspevkov v školskej jedálni v súlade 

s aktuálnymi právnymi predpismi. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 11/ 

V rámci tohto bodu starosta udelil slovo riaditeľke ZŠ s MŠ, pani Vilčekovej, ktorá informovala 

poslancov o zmenách v rozpočte školy a o Rozpočtových opatreniach č. 8/2025 a 1/2026. 

Uviedla, že Rozpočtové opatrenie č. 8/2025 sa týka zvýšenia účelovo určených normatívnych finančných 

prostriedkov a zníženia sa účelovo nenormatívnych finančných prostriedkov na prenesený výkon štátnej 

správy v roku 2025. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 sa týka zvýšenia alebo zníženia účelovo určených 

normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov na prenesený výkon štátnej správy v roku 2026. 

K danému bodu nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky, preto starosta vyzval prítomných 

k hlasovaniu: 

 

Návrh uznesenia OZ č. 15/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove   b e r i e   n a   v e d o m i e   z m e n y   r o z p o č t u   o b c e 

Rozpočtové opatrenie č. 8/2025. Toto Rozpočtové opatrenie sa týkalo  zvýšenia účelovo určených 

normatívnych  finančných prostriedkov a zníženia účelovo nenormatívnych finančných prostriedkov na 

prenesený výkon štátnej správy v roku 2025. 

 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

 

 

 



 

Návrh uznesenia OZ č. 16/2026 zo zasadnutia konaného dňa 19.02.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kolačkove   b e r i e   n a   v e d o m i e   z m e n y   r o z p o č t u   o b c e 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2026. Toto Rozpočtové opatrenie sa týkalo  zvýšenia alebo zníženia účelovo 

určených normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov na prenesený výkon štátnej správy 

v roku 2026. 

HLASOVANIE : 

prítomnosť:   8 

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali za:   8              

(Bc. Daniela Čudejková, Ing. Martin Dziak, Mgr. Ružena Kuzárová, Jozef Majkut, PaedDr. Veronika 

Onuferová, PhD., Ján Zamiška, Pavol Zamiška, PaedDr. Peter Žoldák) 

hlasovali proti:    0 

hlasovania sa zdržali:    0  

nehlasovali:  0 

neprítomní: 1 

(Jozef Reľovský) 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

P. riaditeľka odišla o 17.48 h. 

 

K bodu 12/ 

1.V tomto bode starosta obce informoval poslancov, že bola obci doručená ponuka od spoločnosti, ktorá 

zabezpečuje dovoz stravy aj pre seniorov. Uviedol, že predmetná spoločnosť prejavila záujem poskytovať 

túto službu aj v obci Kolačkov. Bližšie informácie o rozsahu a podmienkach poskytovania služby sú 

dostupné na webovej stránke www.zjedene.sk. 

Starosta zároveň poukázal na skutočnosť, že cenové podmienky poskytovania stravy sú pre dôchodcov 

nastavené priaznivo a predstavujú cenovo dostupnú alternatívu stravovania pre seniorov v obci. 

2.Poslankyňa p. Onuferová opätovne požiadala o opravenie pomníkov pri kostole. Starosta uviedol, že 

členovia Jednoty dôchodcov Slovenska v Kolačkove prisľúbili pomoc s opravou pri zlepšení počasia.  

3.Starosta v tomto bode ešte informoval prítomných poslancov, že obec by chcela pomôcť Ochotníckemu 

divadlu v Kolačkove vybudovaním priestoru na odkladanie kulís. 

  

K bodu 13/ 

Uznesenia boli prečítané a schválené samostatným hlasovaním pri jednotlivých bodoch a tvoria 

neoddeliteľnú súčasť zápisnice.  

 

K bodu 14/ 

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným poslancom za účasť a rokovanie Obecného 

zastupiteľstva ukončil. 

 

Overovatelia zápisnice: 

Pavol Zamiška, signed  

PaedDr. Peter Žoldák, signed 

 

 

 

                                                                                                         Pavol Zamiška 

starosta obce 

Zapisovateľka: Mgr. Martina Žoldáková, signed                                       signed       

                  

http://www.zjedene.sk/

